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#GRAD KOJI SVOJE POVIJESNO SRCE SANIRA ASFALTOM RISKIRA IZGUBITI ONO

NAJVRJEDNIJE, SVOJU DUŠU I SJEĆANJE#

Nakon objave početka radova u Ulici Sergijevaca medijima se javila i vijećnica NL Filipa

Zoričića, Dragica Pršo.

Njeno priopćenje prenosimo u cijelosti.

- Naša Prvomajska/ Ulica Sergijevaca je lice grada. Upravo zato kako se prema njoj odnosimo

govori mnogo o tome kako upravljamo Pulom.

Pozdravljam svako ulaganje u povijesnu jezgru, ali kao gradska vijećnica moram jasno reći:

asfaltiranje nije obnova. Asfaltiranje takve ulice je neprimjereno prostoru, tehnički kratkog vijeka

i sigurni recept za nova kopanja, nova oštećenja i nova obećanja.

Građani imaju pravo pitati: je li ovo stvarna obnova ili još jedno kratkoročno krpanje problema?

Asfaltiranje povijesne ulice nije dugoročno rješenje, to je privremeno stavljanje flastera i krpanje

onoga što je već krpano.

Koliko dugo može trajati asfaltni pokrov od 10 cm do ponovnog krpanja?

Ono što uporno izostaje u ovom gradu je provedba Plana upravljanja povijesnom strategijom

Grada Pule koji je postavio okvir za sustavno, održivo i odgovorno upravljanje starom jezgrom

grada: od unaprjeđenja infrastrukture, kvalitete javnih površina do dugoročnog očuvanja

identiteta jezgre. Upravo zato očekujem i da se u slučaju naše Prvomajske/ulice Sergijevaca

primijeni taj princip: prvo ide cjelovito rješavanje podzemne infrastrukture, zatim trajno i estetski

primjereno popločavanje, uz jasne standarde i pravila održavanja koji će spriječiti stalna nova

raskopavanja.

Povijesna jezgra traži poštovanje, znanje i hrabrost kako bi se posao napravio kako treba,

jednom i odgovorno. Na kraju dana građani centra, ali i svi građani Pule nisu samo statistika. To

su ljudi koji tu žive i rade i koji imaju pravo na stabilnost, sigurnost i dostojanstven prostor.

Grad koji svoje povijesno srce sanira asfaltom, a ne vizijom, riskira izgubiti ono najvrjednije,

svoju dušu i sjećanje.

A toga je do sada bilo nažalost i previše. (Dragica Pršo nezavisna vijećnica NL FZ)
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